
履修者数 回答者数 回答率

学科名： 全体 516 492 95.3%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

8 4 57 101 322

1.6% 0.8% 11.6% 20.5% 65.4%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

5 6 63 112 306

1.0% 1.2% 12.8% 22.8% 62.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

4 8 65 98 317

0.8% 1.6% 13.2% 19.9% 64.4%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

4 6 75 109 298

0.8% 1.2% 15.2% 22.2% 60.6%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

84 65 103 140 100

17.1% 13.2% 20.9% 28.5% 20.3%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

113 103 107 100 69

23.0% 20.9% 21.7% 20.3% 14.0%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

21 19 107 162 183

4.3% 3.9% 21.7% 32.9% 37.2%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

7 10 129 149 197

1.4% 2.0% 26.2% 30.3% 40.0%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

5 8 63 121 295

1.0% 1.6% 12.8% 24.6% 60.0%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

5 7 87 95 298

1.0% 1.4% 17.7% 19.3% 60.6%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

6 9 79 71 327

1.2% 1.8% 16.1% 14.4% 66.5%

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　前期

－ － 4.409 0.848

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

－ － 3.949 1.062

－ － 4.055 0.933

－ － 3.217 1.367

－ － 2.815 1.364

－ － 4.455 0.842

－ － 4.404 0.847

－ － 4.474 0.852

－ － 4.439 0.836

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

－ － 4.37 0.892

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

－ － 4.431 0.908



履修者数 回答者数 回答率

学科名： 柔道整復学科 261 250 83.8%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

5 2 23 46 174

2.0% 0.8% 9.2% 18.4% 69.6%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

1 2 27 49 171

0.4% 0.8% 10.8% 19.6% 68.4%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 4 23 46 176

0.4% 1.6% 9.2% 18.4% 70.4%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 2 33 46 166

1.2% 0.8% 13.2% 18.4% 66.4%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

60 33 44 59 54

24.0% 13.2% 17.6% 23.6% 21.6%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

83 51 41 53 22

33.2% 20.4% 16.4% 21.2% 8.8%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

12 6 44 81 107

4.8% 2.4% 17.6% 32.4% 42.8%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

4 3 48 77 118

1.6% 1.2% 19.2% 30.8% 47.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

4 4 20 52 170

1.6% 1.6% 8.0% 20.8% 68.0%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 3 25 47 173

0.8% 1.2% 10.0% 18.8% 69.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 4 21 31 192

0.8% 1.6% 8.4% 12.4% 76.8%

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　前期

4.520 0.837 4.409 0.848

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

4.060 1.064 3.949 1.062

4.208 0.903 4.055 0.933

3.056 1.482 3.217 1.367

2.520 1.369 2.815 1.364

4.568 0.759 4.455 0.842

4.480 0.842 4.404 0.847

4.528 0.851 4.474 0.852

4.548 0.750 4.439 0.836

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

4.544 0.786 4.37 0.892

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

4.628 0.772 4.431 0.908



履修者数 回答者数 回答率

学科名： 理工学部 255 242 94.9%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

3 2 34 55 148

1.2% 0.8% 14.0% 22.7% 61.2%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

4 4 36 63 135

1.7% 1.7% 14.9% 26.0% 55.8%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 4 42 52 141

1.2% 1.7% 17.4% 21.5% 58.3%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 4 42 63 132

0.4% 1.7% 17.4% 26.0% 54.5%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

24 32 59 81 46

9.9% 13.2% 24.4% 33.5% 19.0%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

30 52 66 47 47

12.4% 21.5% 27.3% 19.4% 19.4%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

9 13 63 81 76

3.7% 5.4% 26.0% 33.5% 31.4%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

3 7 81 72 79

1.2% 2.9% 33.5% 29.8% 32.6%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 4 43 69 125

0.4% 1.7% 17.8% 28.5% 51.7%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 4 62 48 125

1.2% 1.7% 25.6% 19.8% 51.7%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

4 5 58 40 135

1.7% 2.1% 24.0% 16.5% 55.8%

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

4.227 0.991 4.431 0.908

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

4.19 0.958 4.37 0.892

4.417 0.852 4.474 0.852

4.326 0.905 4.439 0.836

4.339 0.907 4.455 0.842

4.326 0.848 4.404 0.847

3.384 1.218 3.217 1.367

3.120 1.294 2.815 1.364

3.949 1.062

3.897 0.939 4.055 0.933

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　前期

4.293 0.845 4.409 0.848

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

3.835 1.049
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